

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму
Національного університету «Острозька академія»
«Дослідження політики, врядування і комунікацій» (Governance, Policy
and Communication Studies) третього (освітньо-науковий) рівня вищої освіти
(Доктор філософії) за спеціальністю D4 «Публічне управління та
адміністрування»**

Програма орієнтована на формування компетентних фахівців у сфері аналізу політики, державного управління та комунікацій. Вона охоплює ключові аспекти аналізу політики, адміністрування та сучасних методів врядування. Структура навчання передбачає поєднання теоретичної підготовки з проведенням наукових досліджень, що забезпечує формування ґрунтовних знань та практичних навичок.

Розробники програми зазначають, що її метою є підготовка нового покоління висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на ринку праці України та світу у сфері дослідження політики, врядування і комунікацій, які відповідають потребам органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів вищої освіти, наукових установ у високоосвічених, гармонійно розвинених, національно свідомих особистостях та їх подальшої інтеграції у світовий освітньо-науковий простір зі збереженням кращих українських освітніх традицій. Рецензована програма спрямована на професійну підготовку здобувачів, їх здатність не тільки до мобільності в європейському адміністративному просторі, але і розв'язання комплексних проблем в галузі професійної дослідницько-інноваційної діяльності. Обов'язкові та вибіркові компоненти програми є взаємоузгодженими, доповнюють одна одну та орієнтовані на реалізацію цілісного, послідовного, інтерактивного освітнього алгоритму.

Як впливає з аналізу програми, освітній процес поєднуватиме традиційні та інноваційні методики, зокрема проблемно-орієнтоване навчання, аналіз кейсів і комунікативні тренінги. Значна увага приділяється науковій складовій, що передбачає написання статей, участь у конференціях та міжнародних проектах.

Явними перевагами ОНП є:

1. Комплексний підхід – включає аналітичний, управлінський та комунікаційний компоненти.
2. Міжнародна інтеграція – можливість академічної мобільності та співпраці з іноземними установами.
3. Гнучка освітня траєкторія – індивідуальний вибір дисциплін відповідно до наукових інтересів.
4. Практична підготовка – орієнтація на реальні виклики державного управління.
5. Актуальність змісту – відповідає сучасним тенденціям розвитку врядування та політики.

Водночас, рецензована ОНП може бути вдосконалена за наступними напрямками:

1. Розширення партнерських зв'язків, залучення міжнародних експертів для розширення обміну досвідом.
2. Поглиблення співпраці з державними установами та іншими ЗВО, що сприятиме інтенсифікації практичних стажувань.
3. Збільшення варіативності дисциплін шляхом включення нових курсів з інноваційного цифрового врядування.

Отже, освітньо-наукова програма «Дослідження політики, врядування і комунікацій» відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців з публічного управління. Вона забезпечує ґрунтовну теоретичну базу та можливості для практичної реалізації знань. Додатковий розвиток співпраці з міжнародними партнерами та державними установами зробить програму ще більш конкурентоспроможною.

З огляду на викладене вище, вважаю освітньо-наукову програму «Дослідження політики, врядування і комунікацій» такою, що відповідає відомим світовим практикам і може бути використана для підготовки здобувачів третього освітнього рівня за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування».

Доктор наук з державного управління,
професор, завідувач кафедри регіональної
політики Навчально-наукового інституту
публічного управління та державної
служби Київського національного
університету імені Тараса Шевченка



В.С.Колтун

Підпис В.С. Колтун
засвідчую Коліха Л.І.
« » 20 року